LA VERDAD DE DIOS EN JESUCRISTO
Porque el mismo Dios que mandó que la luz brotara de la oscuridad, es el que ha hecho brotar su luz en nuestro corazón, para que podamos iluminar a otros, dándoles a conocer la gloria de Dios que brilla en la cara de Jesucristo.
2 Corintios 4:6 (DHH)
Hagámonos las siguientes preguntas y reflexionemos en ellas: ¿Cómo alumbra el evangelio los ojos de nuestro entendimiento? ¿Acaso creemos que esa luz que nos alumbra es como la que proviene del sol o de cualquier otra fuente luminosa? ¡Por supuesto que no! En este contexto, el apóstol Pablo se refiere a la luz del Evangelio como aquello que aclara y da a entender la realidad del propósito de Dios para la vida de los seres humanos; es decir, su gracia maravillosa a través del evangelio de Cristo.

En los versículos anteriores, Pablo se refiere a aquellos que no creyendo, permanecen ciegos en su entendimiento y por lo tanto, perdidos: Y si el evangelio que anunciamos está como cubierto por un velo, lo está solamente para los que se pierden. Pues como ellos no creen, el dios de este mundo los ha hecho ciegos de entendimiento, para que no vean la brillante luz del evangelio del Cristo glorioso, imagen viva de Dios. 2 Corintios 4:3-4 (DHH).

Recordemos las palabras del profeta Oseas, hablando de la contienda de Dios en contra de la humanidad y las consecuencias terribles al desechar la instrucción precisa del Señor. Mi pueblo no tiene conocimiento, por eso ha sido destruido. Oseas 4:4 (DHH). El pueblo escogido perece por su falta de conocimiento a la verdad de Dios: Israelitas, escuchen lo que dice el Señor. Él ha entablado un pleito contra los que viven en este país, porque aquí ya no hay lealtad entre la gente, ni fidelidad ni conocimiento de Dios. Oseas 4:1 (DHH).
Ante el rechazo y la indiferencia existente en el mundo acerca de los verdaderos valores que el cristianismo ofrece, es importante comprender que nosotros, teniendo iluminados los ojos del entendimiento, debemos ser capaces de compartir esa riqueza tan grande que emana de Dios a través nuestro, para bendecir vidas y acercarlas a este conocimiento maravilloso: Pero esta riqueza la tenemos en nuestro cuerpo, que es como una olla de barro, para mostrar que ese poder tan grande viene de Dios y no de nosotros. 2 Corintios 4:7 (DHH). Compartamos la verdad del evangelio, iluminando al mundo del conocimiento de Cristo.
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